

22 листопада 2013 року

Чим живуть мешканці віддалених сіл



В рамках проведення Дня Пенсійного фонду України працівники управління Пенсійного фонду України в м. Олександрії та Олександріському районі здійснили виїзд до жителів сіл Ізмайлівка, Піщаний Брід, Видне та Гайок.

Фахівці пенсійної служби - начальник відділу з призначення пенсій Світлана Згурко та головний спеціаліст відділу з виплати пенсій Оксана Матвієнко, провели зустрічі з трудовими колективами Ізмайлівської сільської ради, відділення поштового зв'язку, а також педагогічним колективом загальноосвітнього навчального закладу. Під час зустрічей присутніх було ознайомлено із змінами, які відбулися у пенсійному забезпеченні в результаті реалізації соціальних ініціатив Президента України, з порядком подання та оформлення документів для призначення пенсії, та про залежність її розміру від страхового стажу і заробітної плати, повідомили про умови виходу на пенсію за вислугу років, порядок виплати одноразової грошової допомоги при призначенні пенсії за віком працівникам освіти. Проінформували про можливість отримання консультацій з питань пенсійного забезпечення через веб-портал електронних послуг Пенсійного фонду України та впровадження в органах Фонду обслуговування громадян за принципом «єдиного вікна».

У ході зустрічі з населенням (у селі проживають 425 осіб, із них 243 пенсіонери) Світлана Згурко зазначила, що пенсійна система в Україні стабільна і фінансово забезпечена, пенсія виплачується з місяця в місяць. Ізмайлівцям було надано роз'яснення щодо порядку призначення пенсії, умов пенсійного забезпечення працюючих пенсіонерів та громадян, які працюють за кордоном, перспектив підвищення рівня пенсійних виплат з 1 грудня 2013 року в зв'язку зі зміною прожиткового мінімуму. Крім того, пенсіонерів цікавило питання виплати сум, нарахованих за рішенням суду.

Спілкуючись з фізичними особами – підприємцями та керівниками фермерських господарств (по Ізмайлівці нараховується 20 підприємців, у яких відсутня заборгованість до Фонду), головний спеціаліст – економіст відділу обліку надходження платежів Наталія Іванченко розповіла про передачу органами Пенсійного фонду України функцій з адміністрування єдиного внеску органам Міністерства доходів та зборів України, звернула їх увагу на пряму залежність страхового стажу від сплати внесків та поінформувала про добровільну участь у системі загальнообов'язкового державного пенсійного страхування. Віра Галабут, головний спеціаліст відділу персоналізованого обліку, інформаційних систем та мереж, провела роботу з роботодавцями щодо оформлення страхових свідоцтв про загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

В с. Піщаний Брід начальник відділу з призначення пенсій здійснила особистий прийом трьох громадян, яких цікавив розмір їх пенсійних виплат, доплати до пенсій, а також можливість переходу з одного виду пенсії на інший.

Також, було здійснено подвірний обхід жителів сіл Видне (в якому проживає лише 2 чоловіки) та Гайок (5 чоловік). Мешканці віддалених сіл розповідали про своє життя, ділилися наболілим.

Потрібно відмітити активну допомогу працівникам управління та підтримку з боку голови Ізмайлівської сільської ради Миколи Павловича Сироватки. Для нього неважливих питань немає. Чи то робота з нерадивими підприємцями, які мають заборгованість до Фонду, чи то організація роботи з інформування громадян щодо пенсійних новинок, чи то привітання сторічної ювілярки. Завжди взаєморозуміння та плідна співпраця.

На завершення Дня Пенсійного фонду було обговорено подальші шляхи проведення спільної інформаційно-роз'яснювальної роботи з питань пенсійного забезпечення.